

# 携手共创海外自主品牌展共赢新局

## 国机环球海外自主品牌展推介会在京举行

近日,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司(以下简称“国机环球”)在北京举行海外自主品牌展览推介会,宣传推广中国工业产品(委内瑞拉)展览会和中国工业产品(乌兹别克斯坦)展览会等海外自主品牌展会。

中汽国际总裁刘敬楨,副总裁经永建、茅俊民等领导出席推介会。来自商务部外贸发展事务局、中国国际贸易促进委员会机械行业分会、中国机械企业管理协会、机械汽车展览联合会以及展会相关合作单位的嘉宾代表齐聚一堂,共同探讨海外自主品牌展的发展。会议由国机环球总经理韩晓虹主持。

刘敬楨总裁首先代表公司向与会代表表示欢迎,并简要介绍了中汽国际目前的发展状况。刘敬楨总裁指出,中汽国际目前已经形成了工程成套、贸易发展、实业投资、展览经营、综合业务五大板块共同发展的业务格局,各板块也都拥有一批实力强、影响大的核心业务。尤其是



在展览板块,公司积极开拓海外市场,大力培育自主品牌展,积累了丰富的经验,同时也打造了一批有国际影响力的展会。刘敬楨总裁表示,在业务开拓过程中,公司得到了政府部门、行业协会和企业等各界的大力支持,中汽国际对此表示感谢,并希望与各方继续携手,共创海外自主

品牌展共赢新局。

随后,外贸发展事务局的代表就中国工业产品(委内瑞拉)展览会的举办情况、补贴政策等进行了讲解,并介绍了商务部加入主办对该展的积极影响。国机环球相关负责人对中国工业产品(委内瑞拉)展览会和中国工业产品(乌兹别克斯坦)展览会进行了

重点推介,全面介绍了展会的历届发展、特色优势、参展详情以及举办国的发展概况。

中国工业产品(委内瑞拉)展览会和中国工业产品(乌兹别克斯坦)展览会作为中汽国际海外自主品牌展的成功典范,得到了我国和举办国政府的高度评价和大力支持,赢得了参展企业和国

际买家的广泛欢迎。

2010年,中汽国际及国机环球和展会各方将加强合作,进一步完善服务,将展会打造成为更具国际影响力的中国自主品牌展。据悉,第三届中国工业产品(委内瑞拉)展览会将于2010年6月18-21日在加拉加斯举办,第三届中国工业产品(乌兹别克斯坦)展览会将于2010年9月在塔什干举办。目前,两个展会的各项工作均在有序进行中。

会上,展会负责人还就与会代表关心的问题进行了了解答。

近年来,中汽国际、国机环球充分发挥海外参展经验丰富的优势,积极转变展会运作模式,创新性地打造了系列具有核心竞争力的自主品牌展。这些展会的举办,不仅提高了企业的竞争实力,积累了丰富的经验和政府资源,同时在帮助企业开拓海外市场、推广中国品牌产品、促进双边贸易往来方面发挥着越来越重要的作用。

刘超/文

## 北京大学副校长张国有考察北京绿谷汽车园

近日,北京大学副校长张国有在公司总裁刘敬楨等领导陪同下参观考察了中汽国际投资建设的北京百旺绿谷汽车园(绿谷汽车园),并与相关人员进行了座谈交流。

参观过程中,刘敬楨总裁向张国有副校长介绍了绿谷汽车园的投资组建、招商引资、开工建设及未来规划等情况。刘敬楨总裁指出,绿谷汽车园的成立填补了北京市西北部地区大型汽车园区的空白,经过两年的发展建设,目前已经吸引了包括宝马、奥迪、沃尔沃、进口大众等在内的十余个汽车品牌入驻,成为

一家以中高档品牌为主的综合型汽车园区。

在随后的座谈中,刘敬楨总裁向张国有副校长介绍了中汽国际的整体发展情况,并结合汽车园区对公司的实业投资项目作了重点介绍。刘敬楨总裁指出,在公司多元化经营的战略中,“实业强企”具有重要的战略地位和意义。目前公司已经投资建设了包括汽车整车、汽车材料以及真空泵等项目,且均在细分市场占有较高市场份额,或者拥有较高的技术含量。

张国有副校长对绿谷汽车园所取得的成绩和公司近年来

的跨越发展表示祝贺,他表示,实业强企的发展思路是值得肯定的,尤其是在当前市场环境复杂多变、竞争日趋激励的形势下,能够拥有一批具有高科技含量、高市场占有率的实业项目,对企业的健康、长远发展具有重要意义。同时,实业投资项目与中汽国际的其他业务拥有上下游的链条关系,这对资源的整合利用,市场的开拓以及品牌塑造都提供了良好的条件。

张国有副校长还结合公司目前的发展现状提出了几点意见和建议。

刘超/文

## 合肥工业大学党委书记李廉、校长徐枫巍会见公司领导

合肥工业大学党委书记李廉、校长徐枫巍、副校长杨善林、吴玉程在合肥会见了中汽国际党委书记、总裁刘敬楨,双方进行了友好交流。

刘敬楨总裁介绍了中汽国际的发展现状以及在抵御金融危机、实现逆势发展方面所取得的成绩。刘敬楨总裁指出,中汽国际坚持多元化发展思路,积极完善巩固各业务板块的综合实力和核心竞争力。2009年,公司在工程成套、展览经营等领域开拓了一批具有良好发展前景的新项目,原有业务也都实现了稳定、健康发展。

刘敬楨总裁表示,合肥工业大学拥有丰富的科研资源和人力资源,并且在汽车、工程等多个领域保持着领先优势,这为双方合作提供了良好的条件。

李廉书记和徐枫巍校长对公司所取得成绩表示赞赏,并充分肯定了公司所坚持的

特色发展道路。他们一致表示,中汽国际的成功得益于准确长远的思路,得益于坚强有力的领导,得益于团结协作的团队,这些都是企业长远发展必须具备的素质。

会谈中,双方还就积极开展深层次交流合作达成共识。未来双方将积极探索校企合作的新模式,实现优势互补,合作共赢。

合肥工业大学是一所教育部直属的全国重点大学,是国家“211工程”重点建设高校。60多年来,合肥工业大学共为国家培养各类人才17万多人,逐步形成了“工程基础厚、工作作风实、创业能力强”的人才培养特色。尤其是在汽车行业,合肥工业大学培养了一批领军人物,工业和信息化部副部长、东风汽车公司原总经理苗圩,东风汽车公司总经理徐平,奇瑞汽车总经理尹同耀、江淮汽车总经理左延安等都毕业于该校。刘超/文

## 北京大学校长助理、光华管理学院院长张维迎会见公司领导

近日,北京大学校长助理、光华管理学院院长、著名经济学家张维迎会见了公司党委书记、总裁、北京大学光华管理学院特聘导师刘敬楨,双方进行了友好交流。

刘敬楨总裁与张维迎院长就当前市场经济环境及企业发展等问题进行了交流探讨。刘敬

楨总裁结合中汽国际近年来的发展实际,介绍了公司应对金融危机的发展思路及措施。他指出,中汽国际坚持的多元化、国际化的经营理念,紧紧围绕公司实际,在市场环境不利的情况下实现了逆势增长,并开拓了多项品牌业务。

张维迎院长对公司的经营

理念表示认可,他指出,中汽国际从重组成立以来的发展历程,始终围绕企业实际,着眼长远、健康发展,从基础薄弱到连续跨越,再到塑造品牌业务,这是科学发展的很好例证。同时,张维迎院长还对刘敬楨总裁作为光华管理学院特聘导师所做的工作表示肯定和赞赏。刘超/文